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Antal svarande = 5

Svarsfrekvens i procent = 17.2 

UtvärderingsresultatUtvärderingsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=5-9 20%

10-19 40%

20-29 40%

30-39 0%

40-49 0%

50- 0%

Vet inte 0%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=5
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sa.=0,5

0%

1

0%

2

40%

3

60%

4

0%

5

2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=5
md=4
sa.=0,8
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2)
I mycket hög
grad

Inte alls n=5
md=4
sa.=0,5
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
Mycket braMycket dåligt n=5

md=5
sa.=0,4
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pedagogisk förmåga?3.2)
Mycket braMycket dåligt n=5

md=5
sa.=0
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=5
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sa.=0,5
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att vara tillgänglig?3.4)
Mycket braMycket dåligt n=4

md=4,5
sa.=0,6
ab.=1
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=5
md=5
sa.=0,4
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=5
md=5
sa.=0,4
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1) Utvärderingsresultatet kommer ej att visas pga för några antal svar.

6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
Mycket braMycket dåligt n=5
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=5Ja 100%

Nej 0%

Vet inte 0%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=5Ja 40%

Nej 40%

Vet inte 20%
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FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

Att Thomas är så duktig på att undervisa!

Att tentamen var en hemtenta så man i lugn och ro kan gå igenom det man lärt sig och hinna reflektera.

Lärorik, bra lärare och studiematerial

Vad är i så fall de viktigaste förbättringarna?7.3)

Labbarna kändes bitvis ganska tråkiga

Skulle vilja haft mer om nyare tekniker som NewSQL, NoSQL, Entitiy Framework m.m. alltså praktiska moment och lite
mer om hur man använder dessa till skillnad mot vanlig SQL.
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2015-08-19 på15:14:01):

Från början var totalt 34 studenter registrerade på kursen. 14 är godkända på labbarna, och 11 är godkända på
hemtentan. Det är också en omtenta nästa vecka, och förhoppningsvis blir det några till som blir godkända på den.

Kursen gavs den här gången både som campuskurs på halvfart i period 3, och distanskurs på kvartsfart i period 3 och
4. Bortfallet brukar vara stort på distanskurser, med många studenter som anmäler sig men sedan kanske inte ens
hinner börja arbeta med kursen, så 11 eller 14 godkända av 34 är inga onormala siffror.

Det var fem studenter som svarade på kursvärderingen, och de verkar vara nöjda med kursen. En student efterlyste
mer om nyare tekniker som NewSQL, NoSQL och Entitiy Framework, med praktiska moment och hur man använder
dem till skillnad mot vanlig SQL, och det är något vi kan titta på inför nästa års kurs. En student skrev att labbarna
bitvis kändes ganska tråkiga, och även om läraren har svårt att förstå att något som handlar om databaser någonsin
kan vara tråkigt, kan man kanske försöka göra roligare labbar.

Studenternas fritextsvar finns inte med i den version av kursvärderingen som publiceras automatiskt, så därför lägger
jag en version som innehåller dessa på kursens hemsida,
http://basen.oru.se/kurser/db2/2014-2015-p34/


